MATEM AT'CA RUBRICA :

Nome :

INFORMAGAO :
Composicao e decomposi¢cao de operagoes
1 —Transforma em...
adi¢oes multiplicagdes

4x9= + + + = 0+0+0+0= X =
4x4= + + + = 2+2+2+2= X =
4x3= + + + = 6+6+6+6= X =
4x1-= + + + = 7+7+7+7= X =
4x8= + + + = 5+5+5+5= X =

Ordenar nUmeros inteiros em sequéncias crescentes e decrescentes
2 —Ordena os numeros em sequéncia crescente.

740 | 570 | [ 910 | [ 810 | [ 470 | [ 80 || 540
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Resolugao de problemas
3 -0 To tinha 87 lapis. O avd deu-lhe mais 39.
Com quantos lapis ficouo T6 ?
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NUmeros pares e impares
4 — Escreve os numeros pares compreendidos entre 12 e 32.
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